

兄弟俩离家半月至今未归

哥哥12岁弟弟11岁,父母茶饭不思盼孩子回家

哥哥渠怀典12岁,弟弟渠怀景11岁,兄弟俩于7月19日离家,至今未归。父母找遍了滕州市区、附近乡镇,均未打听到两人的消息。兄弟俩如今已经离家15天,父母为了两个孩子茶饭不思,希望孩子尽早回家。

▶兄弟俩脸部都有明显黑痣特征。
本报记者 甘倩茹 摄



孩子爸爸脾气不好,经常打骂孩子

渠怀典和渠怀景家住滕州市鲍沟镇甄洼村,兄弟俩的母亲一直自责。她说:“小孩是我从我手底下丢的,我粗心了。”原来,7月19日,老二渠怀景跟着母亲外出,在邻村一个打铁的地方,一位大约四十五岁、身穿红色上衣骑着红色电动车的少年跟渠怀景攀谈,说渠怀景的小伙伴甄某某正在网吧等他。而孩子的父亲渠开立说当天自

“那个穿红衣服的小孩我不认识,他提到的甄某某经常和我的孩子一起玩,比我这俩孩子大,应该十四五岁了。”孩子的母亲说。当时老二渠怀景告诉对方自己不想去,在母亲的嘱咐下独自回家了。孩子的母亲说当时正是中午最热的时候,她觉得孩子的父亲肯定在家。而孩子的父亲渠开立说当天自

已在田地里干活,所以孩子回家的时候家中无人。父母推测老二把老大一起喊走了。

“俩孩子平时还算听话,学习成绩也不错,过了暑假,老大就该上六年级了,老二也要上四年级。孩子离家,也可能跟我们这个家庭有关。”孩子的母亲说。记者在她家看到,家中并没有像样的家具,孩子母亲

因为身患疾病,花掉家中不少钱,全家的主要经济来源靠渠开立打零工和种地。“孩子的爸爸脾气不太好,经常对孩子打骂,小孩走之前一个多星期,就跟我说过不想上学了,说爸爸经常打他们,怎么在家里待下去?”孩子母亲说。对此,渠开立说,小孩没有规矩不成方圆,犯错误打了才会长记性。

父母卖鸡凑路费,外出寻找孩子

渠开立虽然认为棍棒之下才能成才,但孩子离家以来,他整日茶不思饭不想,希望孩子早日回家。渠开立说,之前俩孩子也出去过,不过过两天就自己回来了。所以孩子离家之后,家里人在周边找了找,并没有急于报警。两天过去,孩子依然没有消息让父母慌了神。7月21日,渠开立报了

警。渠开立说孩子离家时,一个穿着黑色马裤,一个身穿黑色大短裤,老大左眼眼下有明显黑痣,老二在鼻梁上有明显黑痣。

2日,记者从当地派出所了解到,此案已经立案侦查。多日来,通过走访和有关部门的技术支持,获得了一些孩子的线索。根据办案经验和掌握

的线索,孩子人身自由应该没有受到限制。根据警方提供的线索,兄弟俩的父母骑着自行车到了滕州市区和周边乡镇寻找了好几天。“我在滕州市区骑车时不小心摔倒,把腿摔着了,肿了好几天。”渠开立说。“8月1日我才从梁山回来,家里卖鸡凑够了路费,去梁山寻找,但是也没有什么消息。

你说孩子这么小,身上又没有钱,他们在外面怎么过。”渠开立说。

对于孩子的出走,渠开立说,孩子回来之后绝不再打骂孩子,希望孩子能够早日回家,也希望看到孩子的好心人能够及时和他联系:13062094306,或拨打本报热线电话:18863261518。

成武一家大力发展鲁西黄牛养殖企业上市 鲁西黄牛养殖“插上翅膀”

2015年7月29日上午,成武海辰食品有限公司在上海股权托管交易中心成功挂牌上市,此次挂牌,为公司迈入资本市场打开了大门,给菏泽的鲁西黄牛飞起来插上了翅膀。对于鲁西黄牛,公司总经理李学全有着不一样的感情。面对濒临灭绝的鲁西黄牛,李学全梦想着让它叫响世界。

本报记者 李贺

对鲁西黄牛 他有不一样的情愫

三十年前,无论菏泽农村的哪个村庄都会有几头鲁西黄牛。因为农业生产的需要,鲁西黄牛一度数量庞大。对于公司总经理李学全来说,鲁西黄牛不但承载了他童年的美好记忆,更包含了同父亲在一起的最美好时光。

“上世纪六七十年代,我们生产队的农业劳动主要依靠仅有的五头鲁西黄牛,而父亲在农村生产队里就负责牵着牛耕地。”李学全说,小时候父亲在前面牵着牛犁地,不时会把农田里遗留的地瓜给翻出来,他则在后面等着捡拾地瓜,然后去烤熟美美地吃一顿。那时候农村很穷,没有什么吃的,这对于李学全来说,是一顿美餐。

李学全兄弟姐妹八个,他排行老七,在他14岁那年父亲去世了。“父亲留给我的记忆现

在已经不太清楚了,但是他赶着鲁西黄牛犁地的场景是我脑海中最为清晰的画面。父亲赶牛时的口号,“架……咦……喔……”时常在我耳边响起。”李学全说,鲁西黄牛对于他有着不一样的情愫。

长大后,李学全去当兵,转业后成为了郓城县国营食品厂总经理,2004年他下海经商,成立了菏泽海辰食品有限公司,主要从事牛肉的分割。2009年的时候,李学全发现鲁西黄牛越来越少。于是他到处寻牛,但是跑遍了菏泽才收了百十头鲁西黄牛。

鲁西黄牛 是祖宗留下的宝贝

据介绍,随着机械化水平的提高和外地牛的引入与杂交,纯种的鲁西黄牛数量急剧减少,濒临灭绝,它只活在部分菏泽人的记忆中。鲁西黄牛伴随菏泽人走过了漫长岁月。而如今,鲁西黄牛难道真就要退出历史舞台了吗?

中国畜牧业协会牛业分会会长许尚忠高度评价鲁西黄牛,“鲁西黄牛是非常优良的品种,是祖宗留给我们的宝贝。”许尚忠说,花纹和肉色,是牛肉最重要的价格指数。脂肪均匀分布于肌纤维之间,呈明显大理石状花纹,被形象地称为雪花牛肉,大理石花纹就是高档牛肉的一个重要特征,鲁西黄牛牛肉特征就非常明显。

“我国高档牛肉的市场潜力是巨大的。在大城市的高档餐厅,一份牛肉好几百元并不稀奇,不少还是傍着我们鲁西黄牛的牌子。”李学全说,精细化饲养的鲁西黄牛经过专业的分割,一份肉端上餐桌卖至上千元完全不是问题。

要让鲁西黄牛 叫响世界

发展鲁西黄牛最大的困难是无牛可养,所以当前首要的问题是扩群。但是养殖鲁西黄牛周期长,成本高,需要大量的资金,让许多企业望而生畏。但

是伴随着海辰公司上市,这些都变成了可能。

2015年7月29日上午成武海辰食品有限公司在上海股权托管交易中心成功挂牌上市,此次挂牌,为公司迈入资本市场打开了大门,给菏泽的鲁西黄牛飞起来插上了翅膀。

李学全介绍,公司通过久天资本管理公司前期融资三千万,九月底完成,目前部分资金到账,养殖场先进300头牛用来做胚胎移植繁育鲁西黄牛,通过对鲁西黄牛进行胚胎移植,使用鲁西黄牛的冻精体外受精,借用其他牛的母体,“借腹生子”,以此快速增加鲁西黄牛数量。年底前存栏基础母牛达1000头。

“现在发展鲁西黄牛的春天来了,鲁西黄牛高档育肥的技术已经成熟,国家对养牛出台了多重优惠政策,我的梦想就是发展鲁西黄牛一万头,高档育肥,叫响世界。”李学全说,现在他已经开始收集一些关于鲁西黄牛的老物件,“我不但要让鲁西黄牛叫响世界,还要为菏泽人留下鲁西黄牛的记忆。”

济宁中职院校 招生完成过半

本报济宁8月2日讯(记者 贾凌煜 实习生 李晓阳) 济宁全市有25所中职院校,今年计划招生25600人。截至7月31日,有14374人报名。近几年国家大力发展现代职业教育,上中职学校,除了免学费、好就业,通过春季高考,还可以到大学里接受更高层次教育。

在发布的全市职业院校招生情况统计表中,全市25所院校,共招生25600人。截至7月31日,共有14374人报名,完成了招生计划的56.1%。其中,济宁第一职业中专、济宁卫生学校、曲阜中医药学校以及嘉祥县职业中专报名人数已经超过了计划招生人数。据了解,今年的报名截止时间为8月13日。

“前几年,随着高等院校不断扩招,中职教育一度处于被边缘化状态,即使去年省内部分中专学校开始试点与本科院校贯通培养后,招生也不甚理想。”济宁市教育局职成教科一位负责人介绍,不只是中职学校,其他技工院校等也存在这种问题。除了学历的因素,家长不认可、教学投入少、工人社会地位低等也是其不受欢迎的主要原因。

山东山推职业中专今年共有500个招生计划,目前已已有319人报名。“学校学生屡次在全国职业院校技能大赛中获奖,就业率连续几年居高不下,甚至出现几个单位争抢一人的情况。”学校招生就业处处长张根印介绍,今年春季高考中,共有22人考上本科院校。

事实上,好就业一直是中职学校的主打招牌,如今,初中毕业生升入中职学校,中职阶段的学习已经不用缴纳学费,而且家庭困难的学生还可获得2000元的助学金。不只如此,济宁多数中职学校开设大专班,还有一所学校对接了本科院校,再加上春季高考,中职生的未来道路很宽广。

拒不报告财产 4被执行人被拘

本报德州8月2日讯(记者 张磊 通讯员 于清磊) 1日,夏津县人民法院对封某、赵某、杨某、田某拖欠夏津县信用社贷款的4起案件采取强制执行措施,依法对拒不报告财产的4名被执行人执行司法拘留15天。

今年以来,夏津法院抓住节日、周末、凌晨等有利时机,着力推进执行攻坚战,充分排查、迅速出击和控制被执行人,充分运用司法拘留、执行曝光、依法追究拒不执行判决裁定罪等法定措施,快执快结各类执行案件,形成了强大的执行威慑力。

自5月中旬以来,夏津法院依法拘留39人次,以拒不执行判决裁定罪纳入刑事司法程序1人次,全部执结到位案件89件,过付执行款项830余万元。

青岛中德生态园招才纳贤 公开招聘职员

据悉,青岛中德生态园管理委员会即将面向社会公开招聘非行政事业编制的职员。

青岛中德生态园是中德两国政府间战略性合作项目。青岛中德生态园管理委员会为青岛市人民政府派出机构,也是青岛市首家职员制改革试点单位,实行职员公开招聘是进一步深化人才引进和组织管理机制的重要内容。

此次将公开招聘招商引资管理、工程、设计管理等专业职员6人。聘用人员按青岛中德生态园管理委员会职员管理,实行职员制薪酬。具体内容要求可登陆青岛中德生态园管理委员会官方网站(<http://www.sino-germanecopark.gov.cn>)。

报名咨询电话:0532-83155066